

# 各族民众和谐同庆

## 金群利职员参加国庆游行

(芙蓉 31 日讯) 森州逾 2 万名民众，今早齐聚在九州草场外挥动着辉煌条纹，气势高昂的高喊“默迪卡”，各族融洽和谐同欢共庆国庆日。

今年出席的民众非常踊跃，在一大清早，严端路旁的梯级早已坐满携儿带老到场参与的人潮，而在游行队伍经过的路旁也挤满人潮，以一睹队伍的风采。许多民众自备辉煌条纹，与家人一起出席，三大种族不分彼此的坐在观众席上挥动辉煌条纹，展现和谐温馨的一面。

森州 2024 年国庆庆典游行由超过 80 支队伍 5000 人参与，包括来自政府部门和机构、县属行政部、非政府组织、学校、高等教育机构和企业公司。

出席者有森州最高统治者端姑慕赫利兹殿下、

统治者后端姑安潘艾沙，以及四大酋长。

森州务大臣拿督斯里阿米努丁也在会上率领森州行政议员、州议员及各部门主管宣读国家原则。

金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 职员在该集团总执行长徐庆威及项目开发总监陈诗琪率领下，步伐一



金群利集团总执行长徐庆威（左）及陈诗琪（中）率队参与国庆日游行，并在会上与阿米努丁（右二）问好及交流。

致的参与游行。

该集团总共有 58 名管

理层及职员参加游行，展示了爱国的团结精神。



金群利集团每年都参与森州国庆游行。